TECT HA TEMA
JluHeapHU paseHKuU, HepaseHKU U AUHedpHU (yHKYUU - emopa 2pyna

3a0Kpyxcu 20 mo4yHUOmM 002060p (cekoj moyeH 002080p Hocu 2 noeHu)

1. PeweHue Ha paseHKaTa 0-x=2 e:

a)2 6)0 B) X r) Hema peleHue
2. /lnHeapHaTta PyHKUMja y=-3 x+ 2 ja ceye y-OCKaTa BO TOUKaTa:
a) N(0;2) 6) N(0;3) 8) N(2;0) r) N(3;0)

3. PeweHune Ha HepaBeHKaTa 3x>x-1
1 1
a)x>-5 6) x>-1 B)X>-Z r) Hema pelieHue

4. Koj o4 noapeneHuTe NapoBu e pelleHne Ha paBeHKaTa 5x-3y=-8
a) (1;-2) 6) (2; 3) 8) (-1;1) r)(1; 1)

JononHu do moyeH ucka3s (cekoj moyeH 0020680p Hocu 3 noeHu)

5. [JageHa e dyHkumjaTa f(x) = —4x + 2. Hajan f(—2) =
6. [Janwv pacte v onara dpyHkumjata f(x) = 2x — 4? dyHKuwjaTa

7. Oppepym ja BpegHocta Ha napametapot k Taka wronpasutey = (5k—1)x+1 u
y=7x—1 ce napanenun? k=___
2 3
8. [dedvHnuMOHa BpeAHOCT Ha paBeHKaTa 3 113 = 0 e MHOXecTBoTO
D=

Pewu 2u 3ada4ume: (006epu edHa 00 noHydeHume 3ada4yu a uau 6)

9. Peww ja paBeHKaTa
14x—-1 3-2x 3x—4

4 3x-1=3x+1 6)(10 : - =
a) (4 noeHu) 3x x+1) ) ( 10 noeHu) 1= = 3

10. a) (5 noenu) Tpaduk Ha PyHKUMjaTa ¥y = 2x — 5
6) (10 noenu) HaupTaj ro rpadumKoT Ha PyHKUMjaTa ¥ = —3x + 6 CO MOMOLL Ha NPECeYHUTE TOUYKU
CO KOOPAMHATHUTE OCKM.

x+1>-2

11.3) (6 Pewwn ro cuctemot HepaBeEHKU {
) (6 noen) P 2x—1<2—x

6)(12 noenu) Pewn ja HepaseHkata (x —2)(x +5) <0

12. (10 noenu) Ba3zeH ce NoaHW o4 ABe LEBKK 3a 4 yaca. Camo efHaTa LieBKa ro nosiHu 6aseHoT 3a 5 yaca
1 15 mrHyTW. 3a Koe Bpeme cama BTopaTa LeBKa Ke ro HanoHu 6aseHoT?

13. a)(4noenu) 3(x — 1) —2x < 4
6) (10 noenu) Pelun ja HepaseHkata 12 — [3x — 2x —4)] =5x— (4x+7) + 11



